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Pomjannik
který má každý mnich i světský člověk každodenně po skončení 

svého kelejního pravidla číst s veškerým dojetím a srdečností:
Rozpomeň se, Pane Ježíši Kriste Bože náš, na milosti a slitování svá od věku jsoucí, pro něž ses i člověkem stal a ukřižování a smrt pro ty, jež správně v Tebe věří, přetrpět jsi ráčil; a vstal jsi z mrtvých, vstou-pil jsi na nebesa, sedíš na pravici Boha Otce a shlížíš na pokorné mo-dlitby všech, kteří Tě srdcem vzývají. Přikloň ucho své a vyslyš po-korné modlení mé, nepotřebného služebníka svého, v duchovní vůni líbeznou, jež Tobě za všechen lid Tvůj přináším. A nejprve rozpomeň se na Církev svou svatou, obecnou a apoštolskou, kterouž jsi vykou-pil ctěnou svou krví a utvrď ji, posilni, rozšiř, rozmnož, upokoj a ne-přemožitelnou pekelnými branami na věky zachovej. Roztržky církví utiš, vychloubání pohanská uhas a povstání bludů záhy znič a vyko-řeň a v nic mocí Svatého svého Ducha obrať. (Poklona)

Spasiž, Pane, a smiluj se nad představiteli naší vlasti a všemi jejich zákonnými spolupracovníky ve správě státní i ve vojsku, nad důstoj-nickým sborem, představenými našeho města a celým Krista milují-cím vojskem, ohraď mírem vládu jejich, pokoř pod nohu jejich všeli-kého nepřítele a odpůrce a zvěstuj vše pokojné a dobré v srdcích je-jich o Církvi své Svaté a o všem lidu svém, abychom i my pod ochra-nou jejich tichý a mlčenlivý život vedli v pravé víře a ve všeliké zbo-žnosti a cti. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad nejsvětějšími patriarchy celého světa, přeosvícenými metropolity, archiepiskopy a episkopy pravoslavnými, kněžími a diákony a nad veškerým duchovenstvem, jež jsi postavil, aby páslo Tvé duchovní stádce a modlitbami jejich se smiluj a spasiž mne hříšného. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad otcem naším svatoarchimandritou (jmé-no), nebo igumenem (jméno) a celým naším v Kristu bratrstvem a mo-dlitbami jejich se smiluj i nade mnou ubohým. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad otcem mým duchovním (jméno) a sva-tými jeho modlitbami odpusť má prohřešení. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad všemi, kteří v pracích slouží ve svatém klášteře tomto, bratry našimi, řemeslníky i světskými dělníky a země-dělci monastýru tohoto i nad všemi křesťany. (Poklona)
Zde vzpomínej své rodiče, pokud žijí,

 jestliže již zesnuli, tuto prosbu vynechej:
Spasiž, Pane, a smiluj se nad rodiči mými (jméno), bratry a sestrami a mými příbuznými dle těla a nad všemi bližními rodu mého a přáteli a daruj jim svá pokojná a nejpokojnější dobra. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad otci ve svatohorských a ruských monas-týrech i žijícími a přebývajícími v jiných místech, bratry našimi, se-strami a modlitbami jejich smiluj se i nade mnou hříšným. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se dle množství slitování svých nad všemi je-romonachy, mnichy a mniškami a nad všemi, kteří v panenství, zbož-nosti a postění žijí v monastýrech, v poustevnách, v jeskyních, ho-rách, na sloupech, v zatvorech, rozsedlinách skal, na mořských ostro-vech i nad všemi, kteří pravověrně žijí na všelikém místě panování Tvého a zbožně Ti slouží a přinášejí Ti modlitby. Ulehči jejich bří-mě, utěš je v jejich tísni, k duchovnímu zápasu moc a sílu jim dej a modlitbami jejich daruj mi odpuštění hříchů. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad starci i mladými, chudými a sirotky, nad vdovami, nad nemocnými a trpícími, nad těmi, jež postihlo neštěstí a tíseň, nad těmi, jež jsou vystaveni úkladům i nad těmi, kteří se nachá-zejí v zajetí, nad vězněnými a jsoucími ve vyhnanství a zvláště nad služebníky svými, jež jsou pronásledováni pro Tebe a víru pravosla-vnou od národů bezbožných, od odpadlíků a od heretiků. A rozpo-meň se na ně, navštiv je, posilni, utěš a brzy jim mocí svou úlevu, vo-lnost a osvobození dej. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad dobrodinci našimi, nad těmi, kteří se nad námi smilovávají a sytí nás, nad těmi, jež nám dali almužnu a u-ložili nám nehodným, abychom se modlili za ně. A učiň milost svou s  nimi, dávaje jim vše, oč prosí ku spáse, a přijetí věčných blah. (Pok-lona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad poslanými do služby, cestujícími otci i bratry našimi, sestrami a všemi pravoslavnými křesťany. (Poklona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad těmi, jež jsem nerozumností svou zar-moutil a od cesty spásy odvrátil, ke skutkům zlým a nehodným přive-dl, Božskou svou prozřetelností je na cestu spásy opět navrať. (Pok-lona)
Spasiž, Pane, a smiluj se nad těmi, kteří nás nenávidí a škodí nám, či-ní nám těžkosti a nedopusť, aby zahynuli kvůli mně hříšnému. (Pok-lona)
Ty, jež odstoupili od pravoslavné víry a byli zaslepeni dušehubnými heresemi, světlem svého poznání osviť a připočti je ke svaté své apo-štolské obecné Církvi. (Poklona)
Mrzkou a rouhavou vládu brzy svrhni a pravověrným panovníkům předej, pravověří utvrď a pozvedni pokolení křesťanské a sešli na nás bohaté své milosti. (Poklona)
Za zesnulé.
Rozpomeň se, Pane, na ze života tohoto odšedší pravověrné panovní-ky a panovnice, zbožná knížata a kněžny, nejsvětější patriarchy, pře-osvícené metropolity, archiepiskopy a episkopy pravoslavné, na kně-ze a duchovenstvo Církve, na ty, jež v mnišství Tobě posloužili a bla-žené dobrodince svatého kláštera tohoto a ve věčných svých příbyt-cích je se svatými upokoj. (Poklona)
Máš-li již rodiče zesnulé, či jiné příbuzné, zde je takto vzpomínej:
Rozpomeň se, Pane, na duše zesnulých služebníků svých, rodičů mých (jméno) a všech mých příbuzných dle těla a odpusť jim všech-na jejich prohřešení, úmyslná i neúmyslná, a daruj jim království a ú-čast na věčných svých dobrech i sladkost svého nekonečného a bla-ženého života. (Poklona)
Rozpomeň se, Pane, na v naději vzkříšení a života věčného zesnulé otce a bratry naše i sestry a zde i všude jinde ležící pravoslavné křes-ťany a se svatými svými, tam, kde září světlo tváře Tvé, je usídli a nad námi se smiluj jako blahý a Lidumil. Amen. (Poklona)
Nakonec se říká třikrát:
Dej, Pane, odpuštění hříchů všem, kteří dříve odešli ve víře a v naději vzkříšení, otcům, bratřím a sestrám našim a učiň památku jejich věč-nou.

